

И опытом обменялись, и Могилевом восхищались

В канун Дня памяти по приглашению Октябрьской районной организации ветеранов в Могилеве побывала делегация Быховской районной организации ветеранов, которую возглавлял председатель М.А. Кравец.

С хлебом-солью, музыкой баяна встретили дорогих гостей у входа на Буйничское поле активисты Октябрьской районной организации, потом состоялась экскурсия по мемориальному комплексу. Гости посетили музей, каплицу и памятный камень К.М. Симонову, возложили цветы. Рассказ экскурсовода вернул к далеким дням июля 1941-го, героям, грудью защищавшим наш город.

Визитной карточкой нашего города стал зоосад. Гости с удовольствием и восхищением познакомились с его обитателями, а путешествие по железной дороге стало действительно памятным. Участники экскурсии высказали желание привезти сюда как родственников, внуков, так и остальных ветеранов своей организации.

Ветераны Быховщины стали участниками встречи со школьниками 4-й средней школы Могилева, которая состоялась у памятника Детям войны. Председатель районной организации малолетних узников А.В. Кругликова, педагоги и школьники рассказали о создателях памятника, средства на который собирали всем миром, читали стихи и, конечно, благодарили ветеранов за то, что они сделали ради настоящего.

Ветераны посетили Могилевский государственный университет продовольствия, ознакомились с работой первичной организации ветеранов, учебным процессом, осмотрели аудитории, информационные щиты, посвященные работе ветеранской организации. Оказалось, что некоторые из гостей сами когда-то учились в технологическом институте или заканчивали их дети, а сейчас учатся внуки, отметили те изменения, которые произошли за

последние 10 лет. Университет несравненно похорошел, аудитории оборудованы современной техникой и компьютерами, созданы все условия для учебы.

Гости побывали в офисе Октябрьской районной организации ветеранов в Центре социального обслуживания населения Октябрьского района. Обменялись опытом работы по основным направлениям деятельности - патриотической работе с молодежью, проведению досуга и свободного времени ветеранов, уходу за памятниками и воинскими захоронениями, социальной защите и помощи нуждающимся ветеранам, инвалидам, одиноким и одиноко проживающим. Ознакомились с выставкой предметов, изготовленных руками ветеранов-умельцев ветеранского клуба «Созвездие», которые представляла руководитель клуба Л.Н. Шамиго.

Рассказ о работе ветеранских клубов нашего города, с которым выступила З.В. Воронова, председатель Могилевского областного отделения «Фонда милосердия и здоровья», породило желание у гостей повторить это у себя. Делегации обменялись памятными книгами и сувенирами. По мнению участников, такие встречи очень полезны, дают возможность общения, обогащают новыми методами работы.

Мы искренне благодарим всех, кто оказывал помощь в проведении встречи: директора агротехнического колледжа им. К.П. Орловского Г.Н. Малиновского, руководителя музея мемориального комплекса Буйничское поле П.И. Хованского, руководство СШ № 4 г. Могилева.

**Петр МУДРАГЕЛОВ,
председатель Октябрьской
районной организации
ветеранов**